
Obrazac 20.
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I

STANJU STEČAJNE MASE

Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUD U ZADRU

Poslovni broj spisa:  1 St-373/2018

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): 

OSTREA d.o.o. u stečaju, Stankovci, Hrvatske vlade 1, OIB: 33106438639.

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA DO
31.08.2019. GODINE

Nakon  što  je  održano  izvještajno  ročište,  na  kojem  je  utvrđeno  da  nema  uvjeta  za  nastavak
poslovanja poduzete su radnje u radi utvrđivanja svih bitnih okolnosti u vezi s potraživanjima koja
stečajni dužnik ima evidentirana u poslovnim knjigama prema svojim dužnicima. U tom smislu
odaslani su pozivi za plaćanje, izvršeni su uvidi u sudske spise i sl.
Kao i u razdoblju prije izvještajnog ročišta, prioritet je dan radnjama u vezi s ostvarivanjem prava
bivših  radnika  stečajnog  dužnika  prema  Agenciji  za  zaštitu  radničkih  tražbina,  koje  su  se,  s
obzirom na  relativno  veliki  broj  radnika,  pokazale  opsežnima.  Agencija  je  donijela  rješenja  i
upravo su u tijeku žalbeni rokovi te se isplate radnicima mogu očekivati tijekom rujna ove godine.
Različitim  nadležnim tijelima  dostavljena  su  izvješća  po  njihovima  zahtjevima.  Višekratno  su
zaprimani prekršajni nalozi i obavijesti  nadležnih tijela u vezi s prekršajima koji se odnose na
razdoblje prije otvaranje stečaj te su u svrhu zaštite stečajne mase poduzete su odgovarajuće radnje
(izjavljeni  prigovori  i  sl.).  Također,  s  predstavnicima  Državnog  inspektorata  obavljeni  su
višekratni kontakti radi povrata nezakonito oduzetih sredstava u stečajnu masu (sredstva oduzeta
ovrhom zbog prekršaja koji se dogodio prije otvaranja stečaja).

II. STANJE STEČAJNE MASE

Kao što je ranije izneseno, materijalna imovina stečajnog dužnika sastoji se tek od nekoliko stavki
uredske opreme i inventara, a u promatranom razdoblju nije bilo njenog unovčenja. S obzirom na
takvu strukturu imovine, nije bilo ni ostarenja razlučnih ili izlučnih prava i nije bilo dioba.
S obzirom na složenost i isprepletenost odnosa u koje je stečajni dužnik ulazio u razdoblju do
otvaranja  stečaja,  bit  će  potrebno dodatno vrijeme  za  utvrđivanje  svih bitnih  okolnosti  u  tom
smislu, posebno u pogledu odnosa s dužnicima Parma fish d.o.o. Split i Hladnjača Benkovac d.o.o.
Benkovac, te nekim drugima, među kojima su neki mijenjali naziv i sjedište. Prije nego se tijelima
stečajnog postupka predlože kokretni koraci u vezi s prisilnom naplatom potraživanja ili drugim
odgovarajućim postupcima, važno je pokušati te odnose sagledati cjelovito.

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U RAZDOBLJU OD 01.09. DO 30.11.2019.  GODINE

U predstojećem razdoblju poduzet će se daljnje  radnje do završetka postupka namirenja dijela
tražbina bivših radnika putem Agencije za osiguranje radničkih tražbina.



Na temelju radnji koje su poduzete do sada te na temelju dodanih razmatranja, analiza i drugih
sličnih radnji, koje će još biti potrebno provesti, u narednom izvještajnom razdoblju pripremit će
se konkretni prijedlozi za skupštinu vjerovnika, kako u pogledu postupanja prema pojedinačnim
subjektima, tako i u pogledu odrednica daljnjeg tijeka ovog stečajnog postupka

Mjesto i datum     Stečajni upravitelj

Zadar, 02.09.2019. Željko Vrkić
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